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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 158ª (centésima quinquagésima oitava) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK8]Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, foi feita a chamada dos Edis Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 043/2016-GAB e Ofício nº 018/2016-GAB, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 209/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nº 013 e 014/2016/SECFAZ, enviados pela Secretaria Municipal de Fazenda e Ofício nº 019/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas. Ato contínuo, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 414/2016, que reestrutura o Fundo Municipal de Assistência Social - FMAS e dá outras providências. Posteriormente, o Presidente submeteu à votação do plenário a inclusão dos Projetos de Lei nº 412/2016 e 413/2016 na pauta de votações do dia, o que foi aprovado por todos os presentes. No momento seguinte, o Presidente submeteu à votação do plenário a inversão da pauta, para que a apreciação dos mencionados projetos ocorresse após a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores, o que foi aprovado por todos os presentes. Assim sendo, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Ulteriormente, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 412/2016, que autoriza a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 74.987,18 (setenta e quatro mil, novecentos e oitenta e sete reais e dezoito centavos), visando possibilitar a utilização de recurso repassado pelo Ministério da Educação, através do QESE, que será utilizado na manutenção das escolas da rede municipal que atendem ao ensino fundamental, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário, e Projeto de Lei nº 413/2016, que autoriza a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 19.048,49 (dezenove mil, quarenta e oito reais e quarenta e nove centavos), visando o atendimento de urgentes necessidades da Secretaria Municipal de Educação, sendo: a) aquisição de equipamentos para atendimentos às necessidades da Universidade Aberta e Integrada de Minas Gerais – UAITEC, no valor de R$1.000,00; b) recurso repassado pelo FNDE com o objetivo de se adquirir brinquedos para serem utilizados pelas crianças atendidas pelos Centros de Educação Infantil, no valor de R$8.429,91; c) ampliação de academia ao ar livre já instalada no bairro Souza e Silva, recurso repassado pela Secretaria de Estado de Turismo e Esportes, no valor de R$ 8.598,65; d) compra de material de consumo para utilização na academia ao ar livre instalada no bairro Souza e Silva. O recurso, no valor de R$200,00 também tem sua origem na Secretaria Estadual de Turismo e Esportes; e) devolução dos rendimentos referentes à verba encaminhada pela Secretaria de Estado de Governo de Minas Gerais (SEGOV) e utilizada para construção de academias ao ar livre do Município, no valor de R$ 819,00, sendo tal projeto também aprovado por unanimidade do plenário. Por fim, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Edis: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia nove de maio do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis. 
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